

Čakovec – participativno budžetiranje

Provedbom participativnog budžetiranja, u sklopu projekta Europe Goes Local, mladima u Čakovcu po prvi je put omogućeno da sami osmisle i odaberu projekte koje smatraju važnima za poboljšanje svog položaja u zajednici.

Svi mladi koji su iskazali interes aktivno su sudjelovali u radu povjerenstva koje je osmislilo i provelo javni poziv. Kriterije, ciljeve i ostale odredbe javnog poziva kreirali su mladi uz podršku gradske uprave te su nakon bodovanja odabrali pobjednički projekt “Volonterskim klubom do volonterske zajednice”, koji je prijavila Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec. Projekt je započeo s provedbom u rujnu te će svi zainteresirani mladi moći sudjelovati u aktivnostima i evaluirati njegovu provedbu.

Paralelno će se do kraja 2022., i to putem online upitnika, provoditi evaluacija cijelog procesa kako s aktivnim sudionicima u projektu tako i sa svim ostalim mladima u cilju unaprjeđenja rada s mladima u budućnosti.

Više informacija na <https://linktr.ee/eglcakovec>.

Institut za društvena istraživanja u Zagrebu – alat za procjenu sudjelovanja mladih

Ovaj projekt ima za cilj razviti alat/skalu za samoprocjenu za profiliranje i mjerenje sudjelovanja mladih u javnom životu unutar Hrvatske. Spomenuti alat ima za cilj pomoći vlastima i drugim dionicima razumjeti trenutnu razinu sudjelovanja mladih u zemlji, identificirati prednosti i prepreke te pomoći u osmišljavanju političkih rješenja za njihovo rješavanje. Projekt će tako definirati konceptualni okvir, i predložiti metodologiju za razvoj, testiranje i implementaciju alata. . Sekundarni cilj ovog alata je potaknuti vlasti na bližu suradnju s mladima kako bi razumjeli stanje sudjelovanja mladih u nekoj zemlji.

U sklopu projekta alat/skala će se testirati u hrvatskom kontekstu korištenjem kvantitativnih i kvalitativnih metoda istraživanja. Koristeći Hrvatsku kao testni slučaj, projekt će dati preporuke i sugestije o tome kako se razvijeni alat može koristiti u drugim nacionalnim kontekstima.

Rijeka, Križevci i Opatija – Tripartitni sporazum

U siječnju 2022 godine u Opatiji je potpisan sporazum savjeta mladih Rijeke, Križevaca i Opatije kao direktna posljedica i formalizacija rada u skupinama na 5. Nacionalnoj konferenciji savjeta mladih u Dubrovniku 2021. godine.

Cilj potpisivanja ovog sporazuma je učvrstiti međusobne kontakte, razmijeniti iskustva i znanja u područjima od važnosti za mlade, a posebno u području obrazovanja, kulture, znanosti, tehnologije, sporta, glazbe i zdravstva.

Sporazumom je, uz ostalo, definirano i formiranje zajedničke trajne radne skupine koja će svake godine određivati program konkretnih aktivnosti te pratiti programe savjeta mladih drugih gradova te upućivati na mogućnosti provođenja sličnih aktivnosti u gradovima potpisnicima sporazuma.

Više informacija na <https://www.rijeka.hr/potpisan-sporazum-o-prijateljstvu-suradnji-savjeta-mladih-grad-a-rijeke-opatije-krizevaca/>.

Institut za društvena istraživanja u Zagrebu – Youth Wiki platforma

Europska komisija kreirala je informacijsku platformu Youth Wiki u cilju osiguravanja boljeg znanja te unapređenja prikupljanja i dostave podataka o nacionalnim politikama za mlade država članica Europske unije. Navedenim alatom želi se unaprijediti pristup informacijama na koherentan način, kako bi informacije bile ažurirane, vidljivije te kako bi ih se moglo lakše koristiti.

Glavni cilj navedene online platforme je osigurati Europsku suradnju u području mladih utemeljenu na dokazima. Navedeno će se postići omogućavanjem pristupa informacijama o nacionalnim politikama za mlade.

Informacije pružaju i godišnje ažuriraju Nacionalni korespondenti imenovani od strane država članica, a u Republici Hrvatskoj nacionalnim korespondentom za Youth Wiki imenovan je Institut za društvena istraživanja u Zagrebu.

Youth wiki online platformi može se pristupiti putem sljedeće poveznice: <https://eacea.ec.europa.eu/national-policies/en/youthwiki>.

Križevci - Hackaton

Savjet mladih grada Križevaca organizator je Hackathona kroz koje se osnažuju i okupljaju mladi građani, pronalaze se rješenja izazovnih problema mladih i osmišljavaju se strategije povoljne za razvoj grada Križevaca.

Do sada su organizirana dva Hackathona: “Grad za mlade - Križevci 2030” (<https://krizevci.hr/odrzan-hackathon-grad-za-mlade-krizevci-2030/>) i “Lokalni startup - globalna održivost” (<https://www.krizevci.info/2021/11/23/plastika-od-konoplje-pobjednicka-ideja-drugog-hackathona/>).

Cilj je daljnje održavanje ovakvih aktivnosti u kojima će se mladi okupljati i pronalaziti kreativna rješenja vezana za problematiku određene teme te aktivno sudjelovati u zajednici.

Hrvatsko debatno društvo – demokratsko procijepljenje

Cilj projekta je proširiti debatne klubove kao uspješan model građanskog odgoja i obrazovanja koji razvija vještine argumentacije, kritičkog razmišljanja, izražavanja, timskog rada, senzibilizira korisnike na različitosti, važnost ljudskih prava i osnažuje ih za informirano djelovanje.

Mladi uključeni u rad klubova svoje će vještine primijeniti tijekom deliberacijskih aktivnosti koje će ih upoznati s informiranom političkom participacijom i dati im priliku da identificiraju probleme u svojim zajednicama te u suradnji s lokalnom samoupravom kreiraju informirana i kvalitetna rješenja.

Više informacija na: <https://hdd.hr/demokratsko-procijepljenje/>

Mladforma – Bez filtera

Projekt Mladforme "Bez filtera" imao je za cilj uključivanje mladih u dijalog s donositeljima odluka te ispitivanje ključnih potreba mladih u nekom trenutku.

Savjet mladih Grada Osijeka, kao nastavak aktivnosti, ima za cilj u godišnjem razdoblju ispitati potrebe mladih te prijedloge za mjere prenijeti Gradskoj upravi.

Nakon sastanka s Gradskom upravom, neki od prijedloga su financijski i logistički podržani od strane Grada, dok se za druge traže modeli.

Više informacija na: <https://www.docdroid.net/mptVqQC/povelja-osijek-po-mjeri-mladih-docx>